## ОТЧЕТ

## Члена Президиума ВФПС Сенаторова В.Ю. о работе за период с декабря 2012 г. по ноябрь 2016 г.

- 1. Выпущено 47 номеров журнала YACHT Russia (сумма личных дотаций составила более 55 млн. рублей)
- 2. Модернизирован сайт YACHT Russia. Опубликовано более 5000 оригинальных новостей о событиях парусной жизни в России и за рубежом
- 3. Создана Парусная академия YACHT Russia. Обучение по программе ВФПС прошли более 100 человек, более двух тысяч человек познакомились с парусным спортом в ходе тренировочных, корпоративных и коммерческих регат (сумма вложений составила более 400 тыс. евро).
- 4. Совместно с руководством сборной России была подготовлена и впервые в истории проведена Гонка чемпионов 2016 соревнование победителей Чемпионата России в олимпийских классах с денежными призами для призеров.
- 5. Изданы и переизданы 10 книг по различным аспектам парусного спорта в «Библиотечке яхтсмена».
- 6. Организованы четыре церемонии «Яхтсмен года» (журнал обеспечивал все эти годы практически 100% поступления спонсорских средств, подготовка и проведение церемонии осуществлялись преимущественно сотрудниками журнала в содружестве с директором ВФПС по связям с общественностью А.Жировым)
- 7. Организовал и выиграл избирательную компанию на пост Председателя международной ассоциации класса «Дракон», автоматически став представителем в Комитете классов Международной федерации парусного спорта World Sailing.
- 8. Оказал помощь Яхт-клубу Санкт-Петербурга и исполнительному директору Российской ассоциации класса «Дракон» Татьяне Курбатовой в организации Чемпионата Европы в классе «Дракон» 2016 года. Журнал YACHT Russia стал наряду с «Газпромом» спонсором чемпионата (более 40 тыс. Евро).
- 9. В 2013 и 2014 гг. участвовал в Попечительском совете, пожертвовав 2,0 млн. рублей. В 2015 г. прекратил участие в знак несогласия с политикой ВФПС по использованию денег и непредоставлению финансовых отчетов Попечителям. В 2016 снова поддерживал ВФПС путем прямого финансирования работы главного тренера, частичной оплаты расселения членов олимпийской сборной и участием в долевом финансировании работы швейцарских юристов по допуску российского спортсмена на ОИ (всего более 1,8 млн рублей).